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VII. évfolyam Szigetvár, 1800. november 18. Vasárnap.

Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
ligész óvro . 8 korona. — Félévre . 4 korona.

Negyedévre . 13 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 130 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Az áll. polgári leányiskola 
fölavatása.

Mi haszna az aratná­
nak, ha az a tálon fokszik, 
a ttízre tedd, hogy szaga 
terjedjen. — Mi haszna a 
vagyonnak, ha nem adako­
zol, ha a magot el nem ve­
ted, nem fogsz aratni.

Azért kezdem ezzel a keleti köz­
mondással, mert találó és igaz. Külö­
nösen a jelen körülmények közt. És 
csak nemrég nyert beigazolást nálunk 
is e szavak igazsága.

Tehát a jótékonyságról van szó. 
cs ezzel kapcsolatban egy nemes keb­
lű urinöröl, kinek e téren óriási érde­
mei vannak, kinek jótékony kezei cso­
dálatra méltó biztossággal és sikkerrel 
vezetik a humanitás és kulturális ha­
ladás szent ügyét.

De ne csodálkozzunk ezen egy csep­
pet sem, mert a XX-ik században az 
a helyzet, a melyet a nö a társada­
lomban elfoglal, biztos jele a haladás 
fokának, melyet az illető társadalom 
elért. Az emberiség történelméből azt 
a tanulságot vonhatjuk le, hogy a köz­
viszonyok javulásával, a jóléttel, a szó- Írhatjuk :

kasok és erkölcsök finomodásával min­
denkor egy üt jár a női nem iránt való 
nagyobb tisztelet- és ezáltal a nőknek 
jelentékeny részvétele a társadalom 
munkájában. Az amerikaiak joggal mu-1 
tatnak rá arra a helyzetre, melyet a! 
nö náluk elfoglal, mint kiváló bizo­
nyítékára czivilizációjuk magas szín­
vonalának.

Ez az irányzat hála Istennek, ná- 
: lünk is fejlődni kezd. És azt hisszük, 
hogy haladni is fog, pláne, ha az oly 
nagy vagyonnal és nemes szívvel meg­
áldott nők fejlesztik a culturális hala­
dást, mint báró Biedermann Rezsöné 
született Bleichröder Elza báróné, ki­
nek Szigetvár az uj polgári leány is­
kolát is köszönheti.

Jóllehet, hogy az ünnepség már 
: lefolyt és különféle tisztelet és köszö­
net nyilvánításokban, magas miniszte­
ri elismerésben is volt része a jóté­
kony bárónőnek, de mi sem zárkóz­
hatunk el, hogy szerényen és utolsó­
nak maradva, e lap hasábjain köszö­
netét ne szavazzunk közönségünk ne- 

I vében áldásos működéséért

A lefolyt ünnepségről a következőket

Köziratot vissza nein adunk 
Nyílt-tér garmond sora 40 fii.

Az ünnepség előtt.
Városunkban fényes ünnepség kereté­

ben lett felavatva a múlt vasárnap Bieder­
mann Rezsöné báróné által létesített uj ál 
kuni polgári leányiskola. A nemeslceblü bá­
róné ugyanis egy teljesen berendezett uj 
épületet emelt a Magyar nőnevelésnek és ezt 
az épületet adták át a kultuszminisztérium 
rendelkezésére vasárnap délelőtt.

Az uj iskola felavatási ünnepélyére vá­
rosunk agilis orsz. gyűlési képviselője Olay 
Lajos jött meg legelsőnek és ő már pénte- 

[ ken este városunkba érkezett. Szombaton 
1 a délután 4 órai vonattal érkezett Kapotsfy 
Jenő főispán és Somogyvármegye törvény- 
hatósága részéről Sárközy Béla alispán, Csor- 

I ha Ede kir. tanácsos, Dr. Only ás Ferencz 
kir. tanfelügyelő, Éhn Kálmán dr. és Busa 
Ernő dr. kik az ünnepségen részt vettek. A 
város ez alkalommal föl volt lobogózva és 

I a’-pályaudvaron nagy közönség várta az ér­
kezőket és a főispánt, ki miután most érke- 

I zeit első ízben városunkba, tehát hivatalos 
1 fogadtatásban volt része.

Kapotsfy főispán megérkezése után a 
! Főszolgabírói hivatalba hajtatott, ahol első- 
I sorban e hivatal tisztikarát, majd a községi 
! elöljáróságot, utána a hivatalok, társadalmi 
egyesületek stb. küldöttségeit fogadta, szivé- 

: lyesen megköszönve a tisztelgéseket. Este a

47-ik szám.

Dialóg egy dialógról.
Irta : Fehér Jenő.

— A „Délsomogy" eredeti tározója. —

(Személyek: Rókásy Sándor író. A dolgozó- 
szobája iró asztalánál ill és a tollat rágja. Irma a 
felesége, haragos pillantásokkal méregeti végig az 
urát, miközben idegesen babrál a kis pamlag csipke­
takaróján).

Irma: Látom már, hogy egyáltalán 
nem törödöl velem. Reggeltől estig akár 
agyondolgozom magamat, te a legnagyobb 
indolenciával, egykedvűen szívod a cigaret­
tádat, egyiket a másik után. A mióta ide­
bent vagyok, fogadni mernék, legalább ti­
zenöt darabot elszívtál.

Sándor: Hát oz ellen is kifogásod 
van? Számtalanszor mondtam már neked, 
hogy munkaközijén szükségem van a ciga­

rettafüstre, ezekre a gyönyörű kék füstkari­
kákra, amelyek izgatják a fantáziát, ame­
lyek uj és uj témákat, alakokat varázsolnak 
elém, a melyekből csodás mesék rajzanak...

I r m a : Haha ! Beszélni tudsz, kifeje­
zéseid pompásak, hogy ne mondjam csillogók.

Sándor: Kápráztatunk, mi ?
I r m a : Igen. Igen, kápráztatunk, ez az 

igazi. ... így kápráztattál el engem is, ta­
pasztalatlan, fiatal leányt. . .

S á n dór: Már megint kezded ? Kér­
lek, Irma, látod, hogy dolgom van. Sürgős. 
Öt órára egy munkát kell szállítanom, most 
négy óra van és még halvány sejtelmem 
sincs, hogy mit írjak.

Irma: llát a füskarikák ? Ma nem 
rajzanak ? Mi ?

S á n d o r : Mondtam már, hogy zavarsz.
1 r m a : No lám, most zavarlak. Két

évvel ezelőtt bezzeg könyörögtél, hogy szen- 
I teljek neked csak öt perczecskét.

Sándor: Igaz. De nem tagadhatod, 
hogy a könyörgésemnek mindig meg volt a 

j a foganatja. Sőt az őt perczeket önszántad- 
j bél igen sokszor meg is nyújtottad.

Irma: Igen, mert valami ideális fér­
fiút, ucmcslclkü lovagot, valóságos hőst 
sejtettem benned. Oh, én szép álmaim.

Sándor: Kérlek ne légy szentimen­
tális. Most nem arról van szó.

Irma: Hát miről ?
Sándor: Arról, hogy tárczát kell 

Írnom, még pedig sürgősen. Különben várj 
is csak mindjárt .... Hopp 1 (Jogyezget a 
papiroson).

Irma; Mi az ?
Sándor: Semmi csak folytasd!
Irma: Ez anyit jelent, hogy ide so m
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Az összes Őszi és Téli Újdonságok megérkeztek!
Nagy választék hazai férfikelmékben, különlegességek férfinyakkendök, 

Női gallér, szaliag derékfüzö egyedüli lerakata.
HEISLER FERENCZ és TARS A

Úri Női és férfi divat üzletében SZIGETVÁROTT.

CZ3

/



„DÉLSOMOUY 1906. november 18.

város főbb utczáiban levő házuk ablakait 
kivilágították a főispán tiszlolotére.

Téves azonban egyes lapok azon állí­
tása, mintha szombaton este Morlin dr. mi­
niszteri tanácsos is megérkezett és tisztele­
tére fáklyás fölvonulást rendezett volna a 
polgárság, melyért köszönetét mondott. De- j 
hogy mondott — dehogy mondott. Sőt a leg­
jobb akarattal sem mondhatott, azon egy­
szerű oknál fogva, mert másnap vasárnap 
reggel érkezett csak Szigetvárra. Az azonban 
tény, hogy szombaton este a Korona ven­
déglőben társas összejövetel és vacsora volt 
a főispán tiszteletére, hol felköszöntökben 
nem volt hiány. A bankett az éjféli órákig 
tartott.

Az ünnepély.

Vasárnap reggel hűvös novemberi szel 
lő lengette a lobogókat. A közönség kisebb 
nagyobb csapatokba verődve hullámzott fel 
és le az utczákon. Kevéssel 10 óra előtt 
megérkeztek báró Biedermann Rezső és 
neje!) Bleiehrőder Elza bárónő két fiával 
Elek és Imre bárókkal és a kocsikról leszab­
ván, egyenesen a plébánia templomba mentek 
és elfoglalták a számukra föntartott díszhe­
lyei. Utánuk nyomban Móri in dr., Kapotsfy 
főispán, Olay képviselő, Sárközy alispán, a 
megyei küldöttségek, hivatalok és vezetőik 
és a vidéki vendégek érkeztek. A templomot 
a nagyközönség zsúfolásig megtöltötte. Az 
ünnepi szent mise pontban 10 órakor kez­
dődött, melyet Her,,er József plébános mon­
dott.

A templomból az ünneplő közönség- 
az áll. polg. leányiskola épületébe vonult, 
ahol a szépen földiszitelt rajzteremben a 
tulajdonképeni fölavatás történt. A növendé­
kek énekkara a Himnusz előadásával nyi­
totta meg az ünnepséget, amit a jelenlevők
állva hallgattak végig.

A vallás és közoktatásügyi miniszter 
nevében Morlin Emil dr. miniszteri tanácsos 
avatta fül a tanügy hajlékát és kiemelte az 
épület emelőjének Biedermann Rezsőné bá­
rónőnek az érdemeit.

Ezután dr. Kriszt Béla mondotta el 
magvas és szép ünnepi beszédét, amely alatt 
lehűlt a lepel Bidermann bárónő arczkópéről, 
amit hálából a község festetett meg az inté­
zet részére.

A jól sikerült kép leleplezésekor har­
sány éljenzés hangzott fel, amit az ünnepelt 
meghatotsággal fogadott.

Majd Valentényi György polg. iskolai 
igazgató beszélt a fölavatott intézet nemes 
hivatásáról, jövőjéről és köszönetét mondott 
megalkotójának

Kapotsfy Jenő főispán pedig Somogy- 
vármegye közönsége nevében mondott kő-, 
szünetet a Bárónénak. Utána az intézet 
egyik kis növendéke Valentényi Györgyike 
mondotta el bátran és szépen hangsúlyozva, 
talpra esett üdvözlő beszédét. Végül Fehér- 
váry Gyula hoboli ov. ref. lelkész kérte az 
ég áldását az iskolára cs hatásos remek­
szép beszédet tartott.

Ezután az ünnepség a szózat éneklé­
sével ért véget és a nagyszámú közönség 
szétoszlott.

A társas ebéd.

Déli 1 órakor társasebéd volt a „Ko­
rona“ szálloda nagytermében, melyen mint­
egy 80-an vettek részt. Az első felköszönlőt 
dr. Morlin miniszteri tanácsos mondta a ki­
rályra. Utána dr. Szabó István köszöntő lel 

I szép beszéddel báró Bicdermannét az ün­
nepeltet, ki nem vett reszt a banketten, 
csak az ünnepségen. Duehon Ödön ügyvéd 

í báró Biedermann Rezsőt köszöntő fel, be- 
I szédjóre nyomban válaszolt Biedermann Re- 
j zsö báró, aki kijelentette a fclküszöntökre, 
I hogy a jótékonyság és kultúra oltárán ál- 
! dozni nem érdem, hanem az mindenkinek 
saját erejéhez mért kötelessége. Dr. Bérezel 

! Győző a kormány képviselőjét dr. Morlint 
köszönte fel. Kapotsfy főispán, Valentényi 
György es mások mondottak még toasztokat. 
Sajnos azonban, hogy arról a férfiúról meg- 
feledtkezett a bölcs rendezőség akihez e 
város ügyes bajos dolgaiban, hozzá szoktak 
fordulni és aki tőle telhetőlog mindig se­

gít és úgy szivén viseli e város érdekeit, 
hogy egyetlen egy polgára sem kelőmben. 
Nó inog az építőmesterekről, a munkás kö­
zökről a derék iparosokról som volt ogy hang 
se, egy köszönő szó sem, sem semmi omli- 
tés. Pedig máshol és máskor ez nem szo­
kott elmaradni.

A kormány képviselője a főispán és 
kísérete, báró Biedermann Rezső stbon. már 
délután fél 3 órakor elutaztak. A visszama­
radó ti vendegek társasebédjo még jó sokáig 
tartott s a jókedvű urak közül ogynéhányan 
vidám hangulatban töltötték el zeneszó mel­
lett az időt.

A hangverseny.
Este 8 órakor az Olvasó egylet helyi­

ségeiben hangverseny volt a 69-ik gyalog­
ezred zenekarának közromiikö véső vei, mely­
ben részt vet* dr. Szabó István is, kinek a 
két első számban remekül előadott solö já- 

I tékát kisérte az egész zenekar. Az előadott 
zenoszámok nagyon tetszettek a közönség­
nek ki frenetikus tapssal és éljenzéssel adó 

j zott a zenei élvezetekért. A hanverseny után 
I jól sikerült táncmulatság volt. Érdekesnek 
tartjuk a felemlitésre, hogy ez alkalommal 
vallás kiilömbség nélkül vett részt a közön­
ség szinc java a mulatságon

A vidéki vendégek kik a hangversenyen 
is részt vettek, hétfőn délelölt utaztak el 
városunkból.

Apró megjegyzések.
Az Almás hídja a Vár-utca végén ro­

zoga állapotban van. Ha nem is a közel jö­
vőkön, de belátható időn belül szükséges 
lesz újat epiteni. Erre való tekintettvl érde­
mes megemlíteni, hogy Zrínyi idejében kö­
rülbelül szintén erről a helyről vezetett a keleti 
bástya mellett levő várkapuhoz az a törté­
nelmi liirü Ind, amelyen bizonyára nagy har­
cok folytak s melyet a költő a „holtak hid- 
já"-nak nevez. Ennek a hídnak az. utódjai

akarsz figyelni, ugy-e V (Sírva), öli istenem, 
istenem ... De a szegény mama megjósol­
ta nekem. Megmondta előre, hogy majd ott 
fogok könnyezni, a hol senki sem lat . . .

Sándor: A mint látod jóslata nem 
vált be, mert te mindig akkor könnyezel, 
amikor én látlak.

I r ma : Csak gúnyolódj, ehhez jól ér­
tesz.

S á odor: Ehhez se értsek : Hiszen
a mesterségembe vág.

[ r m a : A mesterséged ? Azt is jól 
választottad, mondhatom. Az ember ép­
pen csak, hogy éhen nem hal mellette. Más- 
asszonyok ilyenkor elmennek Marienbadba 
vagy Osztendébe, nekem Rákospalotán kell 
nyaralnom, igen . . .

Sándor: Nem tudom, mi kifogásod 
van Rákospalota ellen. Véletlenül igen kies

hely. És a lakás, melyet kivettünk.
I r m a : Ne is beszélj róla. Dühös va­

gyok, valahányszor rá gondolok.
Sándor: Do édesem, hiszen ezen 

nagyon könnyen lehet segítem . . .
1 r in a : (reménykedve) Hogyan ?
Sándor: Úgy, hogy nem gondosz rá.
I r m a : Torkig vagyok az ostoba tré­

fáiddal. Óh én szerencsétlen, miért is nem 
menteni Bárándyhoz feleségül 1 Tudom a te­
nyerén hordozott volna el . . .

Sándor: Minthogy pedig igen sok 
kívánságod van, szegénynek egész nap los- 
kelődnie kellett volna. Különben foglalkozás­
nak ez is foglalkozás. Kissé hasonlít a légy 

; fogdosáshoz.
1 r m a : Csak ne ócsárold Bárándyt. 

Ö kitűnő ember. Szeretett is engem, és csak 
érettem való bánatában nősült meg. Bizo­

nyára gyöngéd férj.
S á n d o r : Mimi.
Irma: Talán nem ?
Sándor: Sőt. A leggyöngédebb férj,

I akit csak képzelni lehet. Éppen ma hallot- 
I tarn, hogy a felesége megindította ellene a 
válópert, mert az egész hozományát el kár 

I lyázta.
1 r in a : Ah !
Sándor: Igen, És Bárándy oly gyón 

Igéd volt, hogy semmiféle akadályt nem gör­
dített a válás elé.

I r in a : Uh ! Uh ! Bizonyosan bánata 
volt, hogy úgy átengedte magát a szenvn- 

5 délynek. Talán éppen . . .
S á n dór: Az ám ! Valószínűleg nIá 

nad epekedett, s minthogy szive királynőjét 
nein érhette el, a tök-makk-, piros és zöld 
királynéknak hódolt.

^ 1. Állatgyógyászati, fényképészeti, gazdasági ésUr. VámOS ÉS FllíÉŰl háztartási czikkek, valódi franczia és angol illat­
drogéria és iiiatszeHár a szerek, szivacsok, női toilctt — különlegességek,

az „Angyalhoz“ PÉCS városházépület kötszerek, legfinomabb rum és likőr készítéshez 
(qoveiqbei* 115-ig ideiglenes helyisége: irgalma^ u. 10.) való essenciák dús raktáron.
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tulajdonképen történelmi nevezetességeink ! henhetno s milyen nagy egészség volna, ha 
közé tartoznának tehát, ennélfogva az otn- j a vásártér, mely eddig csak rontotta és pisz- 
bornek éreznie kellene mikor az Almásnak ! kolta a levegőt, tisztítaná, üdítené 
ehhez a hidjához ér, hogy történelmi légkörbe j bofásilá« nem akadályozná a vásártér ren-

deltotósszorü használatát. Ott a Zrínyi tér, 
lelő van fával, s a heti vásárokban e miatt 
még sincs hiba. Barcson pedig a nagy piac­
tér van befásitva s ott sem pusztult ebbe 
bele semmi és senki. Fásítsák hát csak be 
a vásárteret s a késő utódok is áldani fogják 
azok emlékét, akik ezt cselekedte

lépett. Ide tehát nem lehet akármilyen hidat 
építeni, mint más közömbös útra, hanem olyat, 
mely ha anyagában ős kivitelében nem is 
pompás és nagyszerű, de érdekes, figyelmet 
keltő s emlékeztet arra, hogy nagy esemé­
nyek színhelyéhez értünk. Ajánlom ezt a 
szempontot azok figyelmébe, akiknek a vár­
utcai hid helyreállításába beleszólásuk lesz, 
sőt mindenki figyelmébe, mert a történelmi 
emlékek kultusza mindenkinek kötelessége.

* *

A városházát újjá építik. Az elöljáró­
ság terve szerint kétemeletes lenne. Ehhez 
a tervhez szó fór, így mindjárt közegószsógi 
okból. Városunk utcái piszkosak, porosak s 
különösen a város közepén, a városháza kö­
rül, szűkeit, úgy hogy levegő és napfény alig 
jut beléjük. Sétatér, kiránduló hely nincs, a 
közönségnek az a része tehát, melyet foglal­
kozása zárt helyhez köt, az utcákat kényte­
len használni, ha kicsit mozogni akar. Ha az­
tán most még felhőkarcolónak alkotjuk a vá 
.. -.-i.A-.t» >-;v,i„;,,ír ......ni u-/t a Ui« levegőt és
napfényt is, ami eddig utcáinkra, lakásaink­
ba jutott. Ezen felül létrehozzuk benne a 
bérkaszárnyát is sok helyiséggel, kicsi udvar­
ral s a bérkaszárnya minden nyomorúságá­
val. Ezt pedig csak hagyjuk meg a nagy vá­
rosok kiváltságának.

* *
*

A földmivelósi miniszter az állalvásá- 
rokat kihelyezte a városból. Nincs most már 
akadálya tehát, hogy az elöljáróságnak az 
az okos és szép terve, hogy u vásárteret 
he fás ltja, valóra váljék. Eltűnnék evvel egy­
szerre a vásártérről a vízállás, sár és por­
tenger, ami eddig éktclenitelte, mert a fák 
a nedvességet feldolgoznák, a talajt pedig 
megkötnék s igy a porképződést akadályoz­
nák. Milyen kellemes lenne a szemnek, ha 
a szürke utcák fárasztó egyhangúsága alán 
a vásártér fáinak zöld lombsátorán megpi-

HIRE K.

Kossuth Ferenc ünneplése.
65. éves.

Kossuth Ferenc 16-án ünnepelte 
születésének 65. évfordulóját. Az évfor­
duló alkalmával a kormány összes tagjai, 
a főrendiház és a képviselőház számos 
tagjai személyesen keresték föl Kossuth 
Ferencet és melegen üdvözölték. Az or­
szág minden részéből halomszámra ér­
keztek üdvözlő táviratok. Kossuth 'laká­
sa valóságos bucsujáró hellyé változott 
át e napon. A függetlenségi-párt d. u.
3 órakor testületileg üdvözölte népszerű 
elnökét és ez alkalommal Thaly Kálmán 
mondott igen szép beszédet, melyre 
Kossuth Ferenc csak meghatva tudott 
választ adni.

— Személyi hir. Olay Lajos kerületünk j 
őrs/., gyűlési képviselője hétfőn délelőtt visz- 
szautazott a fővárosba.

— Dalárda. Mint tudjuk, néhány agilis 
da lkod velő fiatalember indítványára dalárdát 
akarnak alakítani városunkban s c végből 
tegnap este alakuló értekezletet is tartottak. 
Mi csak örvendenénk, ha a lapunkban irt 
ezikkünknek eredménye lenne és sikerülne 
a dalosokat összehozni, mert ez szorosabb­
ra fűzné össze a társadalmi együttélés kap­
csait is. Csak bátran előre dalárdisták ! A kö­
zönség pártfogása nem marad el.

1 r m a : Szegény ember .
Sándor: Szegény asszony 1 

a hozománya.
1 r m a : Oh velem azt nem tette volna. 
Sándor : Nem is tehette volna.
1 r m a : Mert engem szeretett. 
Sándor; Nem. Hanem, mert 

volt hozományod.
1 r m a : Talán a szememre veted V 
S á il dór: Isten ments 1 Hiszen sze­

rellek.
1 r m a : Lám, lám, néha milyen gyön­

géd tudsz lenni (csokra nyújtja kezét).
S ú n dór: (megcsókolja.)
1 r m a : No. most dolgozhatol, nem 

zavarlak.
Sándor: Oh ! fölösleges.
I r m a : Hogyan V Egyszerre fölösleges? 
S á il d o r : Haha !
Irma: Mit nevetsz V
S a n d or : Hahuhaha 1
1 r m a : Megbolondultál V
S á n d or : (mind hangosabban nevet.)
1 r tn a : De hát mi bajod V
S á n d o r : (a nevetés csak úgy rázza.)
I r in a : Igazán nem értelek.
S a il d u r : Folyvást kitczngva) Nem 

érted V Azt elhiszem . . . Haha I Hát . . .

1 hahaha . . 
ucscs Irma

Kész a tárcza !
A tárcza ? Hogyan V 

S á n dór: Úgy . . . Hahaha .. . Hogy 
egyszerűen lejegyeztem, csaknem szószerint
iménti beszélgetésünket.

Irma: Csak nem ?
Sándor: Kitűnő dialóg lesz belőle. 

ncm ! Bravó, bravó 1 Csak egy csattanós befejezést 
I neki, aztán megvagyunk 1 Haha ezt jól esi 
I Háltam, mi ? (A telefonhoz megy) Halló ! A 
: „Figyelő* szerkesztősége ? Kérem, egy ne­
gyed óra múlva küldöm a tárczát. Jónapol! 
(Irmához) Minthogy pedig ebben a tárcsában 
neked is van részed, a társszerzőség elis 
méréséül to kapod a honorárium felét, a me
lyel ezennel előre átnyújtok neked.

1 r m a : (a pénzt elveszi) No, de ez
igazé 1 nem szó I tőled, hogy a leg Ilii-
me hl)

S á n d o r : Lám, ha azt akarod, hogy
a tár cában s cuki sem ismerjen rcád ny om-
ban is alaposan meg kell változnod.

1 r m a Bevallom, hogy kifogtál raj-
lám, és . . és megígérem, hogy nem za-
varia < többé munkádban . . .

8 á n d o r (megcsókolja 1 rínál) He lyos.
helyi s. de e zen a tározóm, hiá m most már
át ki 11 esnei büntetésből 1

— Hamis 50 koronások. Az utóbbi idő­
ben városunkban sok hamis 50 koronás ke-

küzönségot, hogy jól nézzék meg a pénzt 
és különösen az 50 koronásokra ügyeljenek.
A hamis pénz forgalomba hozóját még ed­
dig nem sikerült elcsípni.

— Öngyilkos vasúti hivatalnok. Pemec- 
ker Gyula államvasuti hivatalnok, legutóbb 
Jasenovéc állomáson teljesített kisegítő szol­
gálatot. Onnan apósa Jeszenszky Lehel föld- 
birtokos látogatására Ibafára jött, ahol még 
ugyanazon napon revolverrel mellbe lőtte 
magát. Az öngyilkosság okát senki nem is 
sejti és semmiféle levelet nem hagyott hát­
ra, melyben lettét megindokolná.

— Lopás az utón. A darányi vásárról 
hazajövet Kardos Gyula szigetvári kékfestő­
nek árukkal megrakott szekere ponyváját út­
közben kóbor czigányok kivágták és 5 vég 
pargcttol 52 kor. értékben elloptak. A nyo­
mozó csendőröknek sikerült megtudni, hogy 
Farkas Jánosnó és Nádi Jánosné istvándii 
asszonyok egy véggel megvettek a tolvajok­
tól. Nevezettektől a portéka elkoboztalott. A 
nyomozás meg tovább folyik.

— Névváltoztatás Pauncz Henrik mozs- 
gói illetőségű, ugyanottani lakos, családi ne­

dvének „László*-ra kórt álváltoztatását a m. 
kir. belügyminiszter megengete.

— Meghívó. A szigetvári katli, legény 
I egylet 1906. évi november hó 25-én a Ká- 
tai féle vasúti vendéglő összes helyiségeiben 
ház-alap javára jótékony czélu zártkörű Ka­
talin Tánczmulatságot rendez. Belépti-dij 

: szeinélyenkint 80 fillér, a tagok 20 fillér ked- 
; vezményben részesülnek. Kezdete este 8 
j órakor. A meghívó másra át nem ruházha­
tó, kívánatra felmutatandó. Felülfizetésok 
köszönettel fogadtatnak és hirlapilaj nyug­
táztatnak.

— Helyreigazítás. Lapunk múlt számá­
ban téves informál ló alapján azt irtuk, hogy 
Koch Alajos uj misés áldozár Szigetvárra 
nevcztelolt ki káplánnak. Ez a dispositió 
azonban nem áll, mert a pécsi püspök ICu- 
cliot Abaligelre helyezte.

— Verekedések. Steinmachcr Ádám 
helybeli napszámos az utcán egy lógó má­
zsa rudjával beverte Strácz András csizma- 

a inas fejét, azért mert ez az ő 12 éves 
Verona leányát bántalmazta. Folyó hó 16-án 
pedig Papp István szóváltásból kifolyólag 
Haraszti Mihályt hagyta helybe alaposan. 
Mindkét eset a bírósághoz került.

— Levágott telefon huzalok. Mint ne­
künk jelentik, báró Biedermann Rezső tu­
lajdonát képező telefonhálózat huzalját a hó­
ból! temetölöl kezdve, 400 méter hosszúság­
ban, eddig ismeretlen tettesek levágták és 
el is lopták. A tetteseket még eddig nem 
sikerült kézrekerileni.

— Okleveles gazdatisztek alkalmazása. 
Tudvalevő, hogy a törvény elrendelte, hogy 
egy bizonyos nagyságot meghaladó gazda­
ságban a tulajdonos vagy bérlő okleveles 
gazdatisztet köteles alkalmazni. Mikor ez! a 
vármegyében keresztül vitték, fölmerült egy 
eset, ahol a bérlő, mivel magának is volt 
gazdatiszti oklevele, nem alkalmazott gazda­
tisztet, hanem maga vezette a gazdaságot. 
E vitás ügyben az alispán fölterjesztést tett 
a füld nevelésügyi miniszterhez, aki válasza 
ban úgy döntött, hogy az okleveles bérlő 
nem köteles gazdatisztet alkalmazni, de ha 
valakit alkalmaz, csak okleveles gazdatisztet 
alkalmazhat.
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— A sorozás eredménye. A mult hé­
ten Szigetváron lefolyt fősorozás ered in ényo 
a következő I-sö korosztályból bevált HL.
Il ik 34. III-ik 21 összesen 217. A zárszám 
a hadseregnél 200. A honvédségnél *-58. 
Így tehát már 3(3 hadköteles az I-so kor­
osztályból a póttartalékba jutott, biz a jó 
eredmény köszönhető a görösgali jegyző; cg­
hoz tartozó községek anyagának, melyből 
az 1. korosztály 80°/o-a vált be.

— Öngyilkos csősz. Dencshási József 
istvándi hegypásztor, felesége távollétében 
szolgálati fegyverével szivén lőtte magát.

— A papírpénzt kivonják a forgalomból.
A minden pénzek felelt rendelkező osztrák­
magyar bank a legutóbbi közgyűlésén, azaz 
hogy a pénzügyminiszterekkel folytatott tár­
gyalásain elhatározta, hogy kimondja a ha- 
lálitélotct a papírpénzekre. 1907. január 
1 _iöl kezdve nem hoznak többé 10 és 20 
koronás papirospénzt forgalomba. Még az 
emlékét is el akarják törölni. Financiális és 
liigeniai szempontból csakis arany „ apró­
pénz‘-t fognak a közönség kezébe adni. 
Erre a célra már ez év november 1-től 
korlátozták a papiros fiz és buszkoronások 
forgalmát.

— Betöréses lopás. Richter Lajos visz- 
lói korcsra áros zárt pinczeajtőját éjnek ide­
jén feltörték és a pincéből 1 akó bort 50 
liter szilva pálinkát és 47 üveg sört ellop­
tak. Ezután Ambrus József ugyanottani la­
kostól 4 kövér ludat loptak el az éhe s tol­
vajok, kik valószínű, hogy vidám lakomát 
csaptak. A kár 154 korona. A gyanú kóbor 
czigányokra irányul, kiket erélyesen nyomoz 
a csendörség.

— Lesz-e fogyasztási szövetkezet ? Már
említettük lapunkban, hogy a Magyar gazda- 
szövetség titkárának megkeresése folytán, 
azok, kik már korábban a fogyasztási szö­
vetkezet megalakítását óhajtották, gyűlésre 
lesznek meghiva. Nos hát ez a gyűlés rop­
pant nagy érdeklődés mellett folyt le csü­
törtökön délután a városház tanácstermében, 
amenyiben a meghívottak közül csak ketten 
jelentek meg. Bizony igy aztán nem lehetett 
megtudni, hogy a többi meghívottak mit 
akarnak. Mint tudjuk, az elöljáróság még egy 
kísérletet tesz ős taggyüjtö iveket küld az 
érdeklődőkhöz üzletrész jegyzése végett — 
és amennyiben megfelelő számú részvény 
jegyeztetnék, az esetben Meskó Pál titkár a 
további teendők megbeszélése végett ide ér­
kezik.

— Ellopott pénzszekrény. A kastólyos- 
dombói körjegyzői hivatalba vasárnapra vir- 
radórra valószínűleg kóbor czigányok betör­
tek cs a Wertheim szekrényt elvitték. A nyo­
mozás folyik, de mindeddig eredmény nélkül.

— A vonatok világítása. A magyar ál­
lamvasutak vonatain a személyszállító kocsik­
ban a világítást gyökeresen megjavítják a 
jövő esztendőben. A mostani gázvilágitás he­
lyett mindenütt gáz-izzó fény világítást fog­
nak alkalmazni. A mostani villamos világítási 
rendszert is kifogják küszöbölni, mert a mai 
lámpások csak a kocsi-szakaszok tetejét vi­
lágítják meg és olvasni alig lehet máskép, 
mintha az ember feláll. A mai lámpások he­
lyett két karú villamos csillárokat fognak al­
kalmazni, hogy az utasok ülő helyzetben is 
lássanak.

— Az Erzsébetnapi országos vásárunk
elé,mely holnap és holnapután lesz, nagy vára­
kozással tekintenek iparosaink és kereskedő­
ink. Kívánjuk, hogy jó vásárjuk legyen.

— Véres verekedés a csárdában. A
szigetvári fősorozásról hazamonot, f. hó 10-én 
több zsibúti polgár a fiával betért a tepszis 
csárdába, hol Margit János és fia szóváltás­
ba keveredtek Papp Jánossal és annak fiá­
val. Papp János kérlelte is Margitéitól, hogy 
ne sértegessek, do hiába akart kitérni előlük 
Papp, Margitéit még is belekötöttek és Mar­
git torkon ragadta Pappot és fojtogatni kezd­
te. Ekkor atyja segélyére ment ilj. Papp Já­
nos is. Ezt látván ifj. Margit János bicskát 
vett elő és hasba szúrta Pappot ; akit nyom­
ban elborított a vér és súlyos testisérülést 
szenvedett. A verekedő és bicskázó atyafiak 
a büntető bíróságnál fe 1 vannak jelentve.

—Tréfás estély. A Szigetvári kereskedő 
ifjak egyesülete folyó hó 25-én tartja saját he- 

I liségébon (Kasztcr szálló) Tréfás estélyét Be­
lépti-jegy 60 fillér. — Gsaládjogy 1 kor. 50 

! fillér. Kezdete pontban BVs órakor.
— Meghiúsult betörés. Tegnap éjjel 

I 1 óra tájban betörő tolvajok jártak M o r- 
g e n s t o r n Bornál helybeli kereskedő udva­
rába és szatócsüzletének falát kiásták, úgy 
hogy már egy ember kényelmesen beférhe­
tett volna. Az okozott zajra felébredt Mor- 
gensternné és felköltötle férjét.Gyertyát gyúj­
tottak és bementek a boltba. A tolvajok a 

I világosságot látván, a kapun, ahol jöttek 
I megugrottak és bosszúsan távoztak, mert 
j munkájuk kárba veszett és még sem lophat­
tak semmit.

— Szanatóriumi naptár. Gyönyörű köny­
vet küldött nekünk mutatóba a József Kir. 
Herceg Szanatórium Egyesület. Valóságos 
remeke a könyvkötő magyar iparnak. A szép 
vászonkötés előlapján van az egyesület em­
blémája a kígyóval küzdő gladiator, a mely 
művészi képben tünteti föl az emberiség küz­
delmét. a tüdővésszel. Tartalma pedig egye­
síti a legelső Írókat Szabolcsba, Endrödy, Sza­
valj, Bérezik. Jászai Mari. Abonyi, Prohászka 
püspök, Vámbéri, Somló, Szomaházi, Lipcsei, 
Dalmady, Hevessy, Sass Ede stb. novellái, 
versei, cikkei fognak az olvasó gyönyörűsé­
gére szolgálni, lllustrációi gyönyörűek, való­

ságos diszkiadássá téve a naptárt, mely bát­
ran lehet minden szalon asztalnak ékessége. 
Mivel napiár minden háznál kell s mivel oly 
magasztos szép célra adja ki az egyesület, 
ajánljuk, rendelje meg mindenki a Szanató­
riumi Naptárt [József Kir. Herezeg Szanató­
rium Egyesület Budapeet, XI., Lönyai-utcza 
47.) A megrendelő még abban a kivételes 
kedvezményben is részesül, hogy a Naptár 2 
koronáért egy 2000 korona értékű igen bájos 
nyereményeket nyújtó sorsolásban vesz részt, 
melynek sorsolását halogatás nélkül március 
hó 30.-án okvetlen megtartják.

— Szabad az ut Fiúméba. Az állam­
vasutak fiumei vonalán nagy volt a torló­
dás. Napokra inegált a teherszállítás s csak 
a kereskedők tudják megmondani, milyen 
kára volt ez a magyar közgazdaságnak. A 
torlódás úgy latszik szünöfélben van, mert 
az államvasutak igazgatósága hivatalosan 
közzéteszi, hogy a Fiúméba rendelt áruk o 
hó 15 Löl kezdve ismét korlátozás nélkül t el - 
adhatók.

Rabbi Akiba mondását: nincs többó nj a 
nap alatt, mugezáf >lja az „Érdekes Könyvtár" ,,i Rejt- 
vfnyviláy'1) izópivodalmi folyóirat, molynok, érdekes 
tartalma daczára, előfizetési ára egész évre, eddig 
nem létezett, csekély 2 korona, „Rejtvényvilág“ ál­
landó ingyenmellékletének minden egyes megfejtője, 
kivétel nélkül, értékes könyvjutalmat nyer. Ez sem 
létezőt eddig. - A legközelebb megjelenő újévi fő­
zetőt bárkinek, ki a lapra előfizetni vagy arra előfi­
zetőket gyűjteni kíván, ingyen és bérmentve küldi 
,,Érdekes Könyvtár“ ki adóhivatal:., liudapest, V. 
Kálmán-utcza 2. lílőfizetésgyüjtök állandó tisztelet 
példányt és ezenkívül értékes jutalom könyveket

kapnak, Nagyon ajánljuk a folyóiratot olvasóink 11- 
gyalmébe.

— A Dunántúl legjobb bevásárlási forrása úri 
és női divatcikkekben Lehr Izidor Pécs, király u. 
a színház mellett. Ezen ezég vidéki vevőinek bér- 
meiilve szállít, és megunni felelő árukért a pénzt, 
vissza adja. Telefon 388.

beosztása.
Uj szabályrendelet.

A vármegye uj kéményseprési szabály 
rendeletét dolgozott ki, amit a legutóbbi vár 
megyei közgyűlés nemi módosítással elloga 
dőlt. Az uj szabályrendelet, életbelépésével 

I az 1897. évi régi szabályrendelet elveszti 
I érvényét.

A közgvülés a vármegye területén levő 
: összes községeket 16 kéményseprő-kerületbe 
osztotta. A szigetvári és barcsi járásban a 
kéményseprési kerületek és a hozzájuk tar­
tozó községek a következők ;

VII. kerület, székhelye Szigetvár : Szi 
getvár. Mozsgó, Szulimán, Csertő, Zsiból. 
Tótkeresztur, Szentlászló, Boldogasszony fa - 
Almamellék, Hárságy, MagyaHukafa, Béc, Né­
metiad, Magyarlad, Patosfa, Apáti, Basal. 
Hatvan. Pata és Pokiosi.

VII. kerület, székhelye GyönyyösmclUk- 
! Gyöngyösmcilek, \ iszló, Hóból, Kistamási,
! Mercnye, Molvány, Nemesbe, Tótszenlgyürgy, 
Naevdobsza, Kisdobsza, Némotiijtalu, Pct- 

[tend. Szörény. Zádor, 1. oklafalu, kiagyal uj 
: falu, Bürüs, Várad, Endrőc, Drávátok, Sztára, 
Markóc, Révfalu és Drávakeresztur.

XI, kerület, székhelye : Barcs . Barcs,
I Páli'alu, Tarnóca, Darány, Lakócsa, Polony, 
Tót uj falu, Szentborbás, Diai vaszent marion, 
Istvándi, Dombó, Gárdony és Drávatamási.

XII kerület, székhelye : Babocsa : Ba­
ll ócs a, Szülök, Gsokonya, VJsonta, Kálmán 

í es a, Hínynujlak, Bolhó, Ujnép, lvomlósd, í Szentes, Potorhida, A rács és l loinokszenl 
! györgy.

A szabályrendelet értelmében kerülő- 
i tenkint csak egy kéményseprő iparos nyer­
het iparengedélyt.

Az engedélyt nyert kéményseprő ipa­
ros állandóan abban a községben köteles 
lakni, amely községtől a munkakerület ne­
vét nyerte és ott köteles tartani a munka 
elvégzésére szükséges kellő számit segéd­
munkáéról.

Egész éven vagy féléven ál állami'mn 
j használt nyitott (mászó) kémények kel hu- 
I vonta, orosz (cilinder) kémények pedig ha­
vonta tisztitandók.

A kéményseprési díjszabás egyszeri 
! tényleges tisztításért a következő : !. föld-
! szinti kémény nyitott vagy zárt 20 fillér, 2. 
emeled kémény (egy emeletig) nyitott vagy 

j zári 30 fillér, minden további emelet 10 fil­
lér, 3. lakaréktüzhely és csöve (cgysütös) 20 

I fillér, többsütös 40 fillér, 4. kóményegeles 
; nyílott vagy zárt 1 korona 50 filler. ■>. uj 
I kéu ény kiköszörülése 40 fillér, 6. gyár, ma­
lom vagy hasonló ipari kémény, amennyiben 
a tulajdonos ezen munkálat teljesítésem a 
kéményseprőt igényi; - veszi, 8 korona, i. 
kályhaesöve kályhánként 3 in. alul 10 fillér, 
4 m. felül 20 fillér, 8. svéd vagy hasonló 
jellegű (oszlott) cserép vagy vaskalyli i tisz­
títása csövei együtt b0 tiller.

Az 1., 2., 4. és 5. tételek füll ót len a 
kéményseprővel loljesitcndök, a 3.. ti.. 7. és 
8. tételek pedig csalt a tulajdonos kiváns t- 
gára. Kéményt égetni csakis a tulajdon.>• 
beleegyezésével is akkor szabad, ha m i ■> 
föltél Ion szükség van s e,.t vitás eleiben a 
kéményseprő és az elöljáróság két tag,a együtt 
a helyszínen állapítja meg.

I

/
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Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Arak 50 kilogramonként értetődnek, 
Szigetvár, 1900. november 16-án.
Búza uj — K. 6 50 6
Rozs „ — 5 50 5
Árpa „ — 5 — 6
Zab „ — 6 50 6
Tengeri szemes 4 40 5 —
Bab — 9 — — —
Hajdin — 7 — 7 50

80
80

70

Kiadja a szerkesztőség.

634. szám. 
1906. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás­
bíróságnak 1906. évi V 208/1 számú végzése 
következtében Dr. Újházi Hugó ügyvéd ál­
tal képviselt Veisz Ede javára Vecsey József 
ellen 302 K. 60 f. s jár. erejéig 1906. évi május 
hó 2-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 770 kor.-re becsült követ­
kező ingóságok, u. m. bútorok, tehenek 1 bor­
jú és 1 sertés nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás­
bíróság 1906. évi V. 208/8 számú végzése 
folytán 284 K 55f. tőkekövetelés, ennek 1906. 
évi márc. hó 31 napjától járó 5°/o kama­
tai, V.'Yo váltódij és eddig összesen 8 kor. 
— fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig, Darányban alperes lakásán 
leendő eszközlésére 1906. évi november hó 
22-ik napjának délelőtti II órája határidő­
ül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108 §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat másolt is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1906. évi nov. hó 8-án.
Klie János.

kir. bir. végrehajtó.

635 sz.
1906. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a pécsi kir. törvény­
széknek 1906 évi 10927 számú végzése kö­
vetkeztében Dr. Miltónyi Miklós ügyvéd által 
képviselt Jankovics Hugó javára Kohn R. 
ellen 158 K. 78 fill, s jár. erejéig 1906. évi 
október hó 23-án foganatosított kiclógitési 
végrehajtás utján felülfoglalt és 673 kor.-ra 
becsült következő ingóságok, u. m.: bolti áruk 
és állványok nyilvános árverésen oladatnnk 

Mely árverésnek a Szigetvári kir. já­
rásbíróság 1906. évi V. 360/2 számú vég­
zése folytán 158 kor. 78 fill, tőkeköyetelés

ennek 1906. évi márczius hó 15 napjától 
járó 6°/o kamatai, '/a0/» váltódij és eddig ösz- 
sesen 73 kor. korona 66 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig Szigetvároít 
alperes lakásán leendő megtartására 1908. évi 
november hó 23 ik napjának d. e. 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a vonni 
szándékozók ezennol oly megjegyzéssel hí­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi L.X t.-c. 102. §-érlel- 
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1906. évi nov. hó 11-én.
Klie János

kir. bir. vógreha jtó

Szigetvaron
a báró Biedermann Rez^ö-atczában

lévő 42. számú ház
szabadkézből eladó.
Bővebbet a háztulajdonosnál.

Mindennemű

Paszományok
Rejtek,

Bojtok,
Zsinórok,

és gyermekrácshálók, térítőkre, függönyök­
re, paplanokra és kézimunkák a legolcsóbb 

árak mellett, legizlésesebben készít :

Wiesenberg Jakab
paszományos Pécs Istvánpince.
Vidéki megrendelések postafordultával 

pontosan eszközöltetnek.

Vadászfegyver
ölesén eladó.

Bővebbet a kiadóban.

j&őíőVes^ző eladása.
500.000 drb. dús gyökeres

¥@s z@ fajok
u. m.: Paríafis, taticola

Kapható :

Qergies Mártonnál
PÉCS, Rókus-utcza 9. szám alatt.

ürait és hölgyek
akiknek ismeretségük van melléke­
sen könnyű módon 200—300 koro­
nát kereshetnek városunkban pár hó­
napon át. Ajánlkozók küldjék aján­
latukat „mellék jövedelem“ alatt az 
Általános tudósítóhoz. Budapest VII., 
Erzsőbet-körut 41.

OSZTÓ
SZÖWETEH,

elgáns

férfi öltönyöknek
Brassói, Góes, Ecsxtarse- 

aeigal és brűisni 
----- ^=gyásefmányok^-------

dús választékban, kizárólagos posztó­
gyár! raktárunkban kaphatók :

n es
PÉOS ARAD

Király-utcza I. Szabadság-tér 17.

: M'l'
Hirdessünk
Délsomogy

ly'- ' V v 8 '•*
Í---T .úr» - '~r' .-y-— - V” Ve'i.

lapban, 
ha czélt óhajtunk el­
érni hirdetéseinkkel.

BUDAPEST, VAcsJliOii» 6A Mám

CúcomotiU 6s gíü::dpi5gÉ?-sd nrfrjí (3 C« A*
,a«itslesA>i. l4TC4r‘?
Honio' -oiOi ■ «.» - .Cgl«" S

ÍDlUlfBIA-OfilU- «U 6k »rutinéi!
umkMltOk - tr*te«fl> oiatovi^

fktl k* rnitiűta • *.i«h f
(«púite iOtgt5<lb«v *>.*•*>* ,a ** ' ■

x: r?- .̂ ' >• vhK-
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m í Őszi és téli 1 
iíjdonsíígt &

I Nagy választék! |
Selymek

® *s
‘"Blouse bársonyok«,

Fv3
tiGácsi, zsolnai és külföldi®

g Ruhakelmék. "

1T 11 V/ 1 "no kp
tfa FEHÉR NEMŰ EK.

Zsebkendők, harisnyák, pénz-, névjegy 
és szívartárczák, keztyük, övék.

nin,i c A|. minden nagyságban ós 
DlUUbUK kivitelben-----------------

Alsó szoknyák, női kézitáskák, antuca és 
esöernyők.

szappan- és illatszerek, 
haj-, ruha- os fogkefék. 

a legjobb szai.ásu fűzök (Mieder.)
Női ós gyermek kötények.

ruhadiszek. Jäger al^öruhák.
Szabóit árak. Telefon 388.
LEHR IZIDOR

úri- és női divatáruháza 
PÉCS. KIRÁLY-UTCA. (A színház mellett).

,y Magyar gyártmányú
: Divat pargetok.

©a
§ Különlegességek: « 
■“ Mii eoiifeetió
® és

-rSzőrmeárukban.
" Valódi

z Jägeringsk és nadrápk.
N a g y s.

Maradék vásári™

Rainer és pauncz
ui divatáruháza PÉCS.

Goníectió
női divatáru, selyem, 

vászon-íehémem ü 
szőnyeg, függöny, 

szörmeái u
takarók ós esöernyők.

Változatos
újdonságokban és feltűnő 
előnyös árban kaphatók.

SZAKVELEM ENYEK

az

A tnagy. kir, műegyetem borásza­
ti laboratóriuma által hivatalosan meg­
ejtett és általunk tudomásul veti vizs­
gálatok alapján az

Esterházy
cognac©!

betegeinknél alkalmaztuk és azt 
sikeresen használva mint kitűnő mi­
nőségűt és a franczia Cognaeokkal vé­
lekedőt a legjobban ajánlhat­
juk.
t)r. Tauffer Vilmos Dr Kétly Károly

egyetemi tanár. egyetemi tanár.
Dr. Stiller Bertalan Dr. Ángyán Béla

egyetemi tanár. egyetemi tanár.

Dr Réczey Imre Dr. Poór Imre
egyetemi tímár. kir. tanácsos, egy. tan

Dr. Pertik Ottó Dr. Báron Jónás
egyetemi tanár. egyetemi tanár.

AZ

Esterházy Cognac
minden előkelő fűszer és csemege­

kereskedésben kapható.

fhraeicaeKaara n'W'iKV

® Mfakkendő
©

* újdonságok

Legújabb szabású s? 
5 siói derék és w 
* szállám fűzők 1 eí

Dr= ¥ém@s és Füredi
gyógyáru és illatszertára PÉCS id"gí^seheS: Irgalmas-utcza 10.

Az igen tisztelt gazda közönségnek van szerencsénk tudomására ” 
adni, hogy a mezei egereit pusztítására raktáron tartunk öt 
és egy kilós légmentesen elzárt bádog dobozban: S
Foszfort, 5 kilós doboz ára kilónként 8 K., 1 kilós doboz ára 9 K.
Foszfor-tarhonya biztosan ható, kitűnő ) Métermázsája «ok.
P^iíryise. e p 1 () kiló 8 kül"

wÍ3jö ) 5 kiló 4 K 50 fii.
Rendelésnél kéretik a hatósági engedélyt mellékelni.

WT:v^iv»•.”&iF ~ ^-^iwmihi —I ui

I MEGHÍVÓ.

misejm

A tolyó hó 4-én megtartott rendkívüli közgyűlésen az alapszabály 2G 
§. f. pontja értelmében elegendő számú részvényes nem jelent meg,

egy újabb KŐZbYtLÉN
összehívását határozta el az igazgatóság, melynek tárgyát az alap­
szabályok módosítása és I. felügyelő bizottsági tag választása képezi.

A közgyűlés megtartására határidőül

1906. évi November hó 18-án délelőtti 11 óráját
a.g Eintézet helyiségébe tiszte üti.

Ezen közgyűlésre a „Polgári önsegélyző egylet szövetkezet Szigct- 
várótL tisztelt részvényesei azzal hivatnak meg, hogy ezen közgyűlé­
sen az alapszabály 28. §, értelmében érvényes határozat fog hozatni 

Szigetvár, 1906. évi November hó 4-én.
' ■ .. l'olyári Úusfyélf/ző i't/t/let sxöiwtkexet 

Sz’ffrt várott i ffuxi/atós óga.
SZJ 1. K T VjH O T T. '

Nyomatott Koza y Ede gyorssajtóján Szigetváron.

Nagy rakíar gácsi és 
pinkafői

jopokrócz és takarókban! ä m 
■ A legjutányosabb
árak mellett l *1” rí 1HÜi

« I. h'í i
IBI

divatárui lázában

lóuM Fia y 1.J >-5a
m m1 M

m
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